



外星人

“众神”护体，希腊神话再现江湖

希腊神话再度上演！小组赛前两场一场未胜，一球未进，末战对阵科特迪瓦，希腊“众神”护体，萨马拉斯补时阶段点杀对手，最终惊险晋级十六强。在欧洲豪门排着队上天台的时候，希腊默默地上演着无可复制的神话。

本报特派记者 叶嘉利 李志刚 6月25日发自巴西

神逆转 三分钟定生死

本届世界杯，希腊表现“磨磨蹭蹭”。前两轮小组赛过后，球队一球未进，锋线乏力，摆大巴，拼防守的策略，几乎把全队逼进了死胡同。更糟糕的是，大将卡楚拉尼斯累计两张黄牌停赛，缺席与科特迪瓦的生死战。卡楚拉尼斯曾经是2004年帮助希腊夺得欧洲杯的功臣，他的缺席对于希腊阵容来说是个不小的损失。在这种形势下，希腊人末战境遇可谓风雨飘摇。

科特迪瓦虽然近况也好不到

哪里去，但在德罗巴、图雷的带领下，小组赛2:1战胜日本，已经有3分在手，与哥伦比亚一战也仅仅是1球小负，只要最后一场不输球，非洲大象便可顺利晋级。战前，图雷和科洛·图雷兄弟得到一个坏消息，那就是他们的弟弟在医院中去世。不过这个噩耗，反而更激发了非洲大象用胜利告慰亡灵的斗志。种种迹象表明，科特迪瓦在同希腊的比拼中求胜欲更强。

只可惜，命运同科特迪瓦和图雷兄弟开了个玩笑。终场前三分钟，十六强还在向他们招手，然而仅仅三分钟后，所有的幻想全部破灭。这一切，只因为一个点球。

神剧情 点球从天而降

整场比赛双方你来我往，希腊凭借顽强的防守一直和科特迪瓦周旋。高大的希腊人终于在等待了42分钟之后，两位名字几乎相同的球员，萨马里斯和萨马拉斯做出撞墙式配合后突入禁区

射门成功，希腊队斩获了本届世界杯的第一个进球。

双方在常规时间战成平局，如果以这样的比分结束比赛，科特迪瓦也能以一胜一平积4分而成功晋级。然而希腊不愧是“神的后裔”，第91分钟，西奥禁区放倒了萨马拉斯，主裁判果断判罚了点球。随后萨马拉斯顶着巨大压力，亲自操刀主罚命中，希腊2比1击败科特迪瓦，历史上首次杀入世界杯16强。

点球出现在补时阶段，科特迪瓦肯定不服气，他们大声质疑裁判的点球判罚，因为这一球决定着两队的生死。得到这个点球，希腊前锋有没有夸张假摔？这引起了各方的争议，从慢镜头来看，萨马拉斯似乎有故意摔倒骗取点球的嫌疑，但是结局已经不能更改，科特迪瓦人有再多的怨言也只能往肚子里咽。

神附体 萨马拉斯谱就神话

倒在科特迪瓦禁区内的希腊前锋，正是29岁的萨马拉斯，他在

最后时刻倒在禁区，又冷静地走上12码罚球点，成功绝杀了科特迪瓦。这是价值连城的一摔，也是震撼希腊国人的一摔，希腊神话最终实现，几乎是凭他的一己之力。

萨马拉斯在赛后非常激动，但是对于这个有争议的点球，他却不敢置喙，“我什么事都记不起来了，就像空白一样。我当时的全部注意力都集中在如何把点球罚进上了。”但他同时又表示，希腊队肯定比科特迪瓦人表现得更好，希腊理应晋级。

萨马拉斯是个1米94的大个子，他出生在一个足球世家，他的父亲洛安尼斯·萨马拉斯曾经是希腊国家队的重要一员，踢的是中卫。而他的祖父与足球也颇具渊源，曾经在澳大利亚创建了一家足球俱乐部。萨马拉斯从小就生活在足球的氛围里，耳濡目染自然学到了一套功夫。他曾经为英超的曼城队效力，但是后来又被租借到了苏超凯尔特人，俱乐部生涯并不算很顺利。相信在这个点球之后，萨马拉斯会得到更多豪门的关注。



萨马拉斯成为了希腊的英雄。 东方IC供图



山东24小时 山东新闻客户端

新闻最及时

服务最身边



时尚最前卫

山东24小时新闻客户端

掌阅山东 智惠生活

新闻分分秒秒 互动时时刻刻 阅读随时随地 服务全心全意

注册登录赢大奖

下载安装 注册账号 静待大奖

10部 iPhone 5S, 由系统随机抽取, 7月21日在客户端公布中奖读者名单。

1万份山东手机报免费阅读一个月, 先注册者先得。6月下载安装, 7月起赠阅; 7月下载安装, 8月起赠阅。

100万元电商红包: 每个电商红包10元, 每个账号限抽一次, 每笔消费限用一个红包。中奖者将在客户端收到中奖信息。

下载安装方式

1. 输入网址: 手机下载网址 <http://sd24.dzwww.com/m>
2. 发送短信: 省内手机用户可以编写短信 9877 发送到 106287878 获取客户端下载链接。
3. 扫描右侧二维码

注: 本次抽奖活动将持续至7月20日。系统将根据您注册/绑定的手机号码进行抽奖, 因此, 只下载安装但未使用手机号码登录者将无法参加抽奖。



山东手机报订阅方式:

移动用户发送短信 SD 到 10658000 联通用户发送短信 SD 到 106558000678 电信用户发送短信 SD 到 106597009。